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�о�умен��
На осно�ан�� �о�ор�х с�е�ан ана���

ВАРШАВСКИЙ  И  ПАРТНЕРЫ

Закон Санкт-Петербурга 

«О внесении изменений
в отдельные законы 

Санкт-Петербурга о
налогах и сборах» 

№№201-45 от 08.04.2020

Постановление
Правительства Москвы от
24.03.2020 N 212-ПП «О мерах
экономической поддержки в
условиях режима повышенной
готовности»



Транс�ор�н�� на�о�

Ор�ан��а��я о�несена � суб�е��ам МСП;

Со��асно �. 3 с�. 3 За�она � 2020 �о�у ос�обо��а��ся о� �сч�с�ен�я
� у��а�� а�ансо��х ��а�е�е� �о на�о�у ор�ан��а���, о��еча���е
о�но�ременно с�е�у���м ус�о��ям:

 

1.

Осно�н�м ���ом э�оном�чес�о� �ея�е��нос�� ор�ан��а��� я��яе�ся
«�ея�е��нос�� �роче�о сухо�у�но�о �асса��рс�о�о �ранс�ор�а, не
����ченная � �ру��е �ру���ро���»;

 

2. Ра�мер сре�не� месячно� �арабо�но� ��а�� �а 2020 �о� ра�ен
ра�меру м�н�ма��но� �арабо�но� ��а�� � СПб, �е�с��у��ему �
2020 �о�у ��� �ре���ае� е�о.

 

3. Ра�мер� сре�не� месячно� �арабо�но� ��а�� � м�н�ма��но�
�арабо�но� ��а�� � Сан��-Пе�ербур�е о�ре�е�я��ся � �оря��е,

�ре�усмо�ренном � �. 3 � 4 с�. 11-13 За�она Сан��-Пе�ербур�а о�
28.06.1995 №81-11 «О на�о�о��х ���о�ах».

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

Не� �анн�х.

МОСКВА
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Со��асно �. 8 с�. 2 За�она Ор�ан��а���, осно�н�м� ���ам� э�оном�чес�о� �ея�е��нос�� �о�ор�х

я��я��ся "�ея�е��нос�� �о �ре�ос�а��ен�� мес� ��я �ременно�о �ро���ан�я" (�о� 55) (�а

�с���чен�ем "�ея�е��нос�� �о �ре�ос�а��ен�� �роч�х мес� ��я �ременно�о �ро���ан�я" (�о� 55.9),

"�ея�е��нос�� сана�орно-�урор�н�х ор�ан��а���" (�о� 86.90.4), у��ач��а�� на�о� � ра�мере 50

�ро�ен�о� о� �о��е�а�е� у��а�е �р� ус�о���, ч�о ра�мер сре�не� месячно� �арабо�но� ��а��

рабо�н��о� ор�ан��а��� �а 2020 �о� ра�ен ра�меру м�н�ма��но� �арабо�но� ��а��.

 

Со��асно �. 3.1 �. 3 За�она � 2020 �о�у ос�обо��а��ся о� �сч�с�ен�я � у��а�� а�ансо��х ��а�е�е�

�о на�о�у на �му�ес��о ор�ан��а��� ор�ан��а���, о��еча���е о�но�ременно с�е�у���м ус�о��ям:

- ор�ан��а��я о�несена � суб�е��ам ма�о�о � сре�не�о �ре��р�н�ма�е��с��а;

- осно�н�м ���ом э�оном�чес�о� �ея�е��нос�� ор�ан��а��� я��яе�ся � соо��е�с���� с ра��е�ом I

"�ея�е��нос�� �ос��н�� � �ре��р�я��� об�ес��енно�о ���ан�я", 

- ра��е�ом R "�ея�е��нос�� � об�ас�� �у���ур�, с�ор�а, ор�ан��а��� �осу�а � ра���ечен��" (�а

�с���чен�ем �о�а 92 "�ея�е��нос�� �о ор�ан��а��я � �ро�е�ен�� а�ар�н�х ��р � �а���чен�� �ар�,

�о ор�ан��а��� � �ро�е�ен�� �о�ере�"), 

- �о�ом 59.14 "�ея�е��нос�� � об�ас�� �емонс�ра��� ��ноф���мо�", �о�ом 79 "�ея�е��нос��

�ур�с��чес��х а�ен�с�� � �роч�х ор�ан��а���, �ре�ос�а��я���х ус�у�� � сфере �ур��ма", 

- �о�ом 82.30 "�ея�е��нос�� �о ор�ан��а��� �онферен��� � ��с�а�о�", 

- �о�ом 85.41 "Обра�о�ан�е �о�о�н��е��ное �е�е� � ��рос��х", 

- �о�ом 86.90.4 "�ея�е��нос�� сана�орно-�урор�н�х ор�ан��а���"  

- �о�ом 88.91 "Пре�ос�а��ен�е ус�у� �о �не�ному ухо�у �а �е��м�", 

- �о�ом 95 "Ремон� �ом����еро�, �ре�ме�о� ��чно�о �о�реб�ен�я � хо�я�с��енно-б��о�о�о

на�начен�я",

- �о�ом 96.01 "С��р�а � х�м�чес�ая ч�с��а �е�с����н�х � мехо��х ���е���", 

- �о�ом 96.02 "Пре�ос�а��ен�е ус�у� �ар��махерс��м� � са�онам� �расо��", 

- �о�ом 96.04 "�ея�е��нос�� ф���у���урно-о��оро���е��ная".

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

Тор�о���, 

Пос�ано��ено �ро����� сро� у��а�� а�ансо��х
��а�е�е� �а I ��ар�а� 2020 �. �о на�о�у на
�му�ес��о ор�ан��а��� � �еме��ному на�о�у
на�о�о��а�е�����ам-ор�ан��а��ям,

осу�ес���я���м �ея�е��нос�� � сфере:

1.

2. Об�ес��енно�о ���ан�я, 
3. Тур��ма, 

4. Ку���ур�, 

5. Ф���чес�о� �у���ур� � с�ор�а, 

6. Ор�ан��а��� �осу�а, 

7. Пре�ос�а��ен�я �ос��н�чн�х ус�у�, 
8. О�а�ан�я б��о��х ус�у� насе�ен�� 

�о 31 �е�абря 2020 �.(����ч��е��но).

МОСКВА

НА�ОГ
НА ИМУЩЕСТВО ОРГАНИЗАЦИЙ
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Согласно ст. 1.2 Закона на территории Санкт-Петербурга с 1 января 2020 года по 31 декабря 2020 года
установлены налоговые ставки в размерах: 3 процента - в случае, если объектом налогообложения
вляются доходы, и 5 процентов - в случае, если объектом налогообложения являются доходы,

уменьшенные на величину расходов, для организаций и индивидуальных предпринимателей,

применяющих упрощенную систему налогообложения, отвечающих одновременно следующим
условиям:

 

- основным видом экономической деятельности является вид экономической деятельности в
соответствии с
разделом I "Деятельность гостиниц и предприятий общественного питания",

- разделом R "Деятельность в области культуры, спорта. организации досуга и развлечений" (за
исключением "Деятельность по организации и проведению азартных игр и заключению пари, по
организации и проведению лотерей" (код 92),

- кодом 49.39 "Деятельность прочего сухопутного пассажирского транспорта, не включенная в другие
группировки",

- кодом 59.14 "Деятельность в области демонстрации кинофильмов",

- кодом 79 "Деятельность туристических агентств и прочих организаций, предоставляющих услуги в
сфере туризма",

- кодом 82.30 "Деятельность по организации конференций и выставок",

- кодом 85.41 "Образование дополнительное детей и взрослых",

- кодом 86.90.4 "Деятельность санаторно-курортных организаций"

- кодом 88.91 "Предоставление услуг по дневному уходу за детьми",

- кодом 95 "Ремонт компьютеров, предметов личного потребления и хозяйственно-бытового
назначения",

- кодом 96.01 "Стирка и химическая чистка текстильных и меховых изделий",

- кодом 96.02 "Предоставление услуг парикмахерскими и салонами красоты",

- кодом 96.04 "Деятельность физкультурно-оздоровительная" .

УСН

05

ВАРШАВСКИЙ  И  ПАРТНЕРЫ

Санкт-Петербург



"В 2020 году освобождаются от исчисления и уплаты авансовых платежей по налогу организации,

отвечающие одновременно следующим условиям:

 

- организация отнесена к субъектам малого и среднего предпринимательства в соответствии с
федеральным законодательством;

- основным видом экономической деятельности организации является вид экономической
деятельности в соответствии с разделом 1 "Деятельность
гостиниц и предприятий общественного питания", 

- разделом R "Деятельность в области культуры, спорта, организации
досуга и развлечений" (за исключением вида экономической деятельности,

предусмотренного кодом 92 "Деятельность по организации и проведению азартных игр и
заключению пари, по организации и проведению лотерей"), 

- кодом 59.14 "Деятельность в области демонстрации кинофильмов",

- кодом 79 "Деятельность туристических агентств и прочих организаций, предоставляющих
услуги в сфере туризма", 

- кодом 82.30 "Деятельность по организации конференций и выставок",

- кодом 85.41 "Образование дополнительное детей и взрослых", 

- кодом 86.90.4 "Деятельность санаторно-курортных организаций" 

- кодом 88.91 "Предоставление услуг по дневному уходу за детьми", 

- кодом 95 "Ремонт компьютеров, предметов личного потребления
и хозяйственно-бытового назначения",

- кодом 96.01 "Стирка и химическая чистка текстильных и меховых изделий", 

- кодом 96.02 "Предоставление услуг парикмахерскими и салонами красоты", 

- кодом 96.04 "Деятельность физкультурно-оздоровительная" .

Земе��н��
на�о�
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�а�а �с�у��ен�я � с��у
��менен��

Сан��-Пе�ербур�

ВАРШАВСКИЙ  И  ПАРТНЕРЫ

Настоящий Закон Санкт-

Петербурга вступает в силу
на следующий день после дня
его официального
опубликования и
распространяет свое действие
на правоотношения,

возникшие с 1 января 2020 года
(опубликован 08.04.2020).

Изменения, внесенные данным
постановлением, вступают в силу со
дня вступления в силу  федерального
закона, предоставляющего органам
исполнительной власти субъектов РФ
полномочие принимать решения о
продлении сроков уплаты
региональных и местных налогов
(авансовых платежей по налогу) и
местного сбора.

Мос��а



С�Е�ИТЕ ЗА
НОВОСТЯМИ

@varshavskiyspb

VKONTAKTE

@varshavskiy.spb

INSTAGRAM

@varshavskiyspb

FACEBOOK

ВАРШАВСКИЙ И ПАРТНЕРЫ
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Кон�а���

varshavskiy.su

НАШ САЙТ
info@varshavskiy.su

EMAIL

+7 (812) 339-229-8

ТЕ�ЕФОН
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